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L-Projekt Liberec s.r.o.

Technická zpráva
1 Úvod :
Projekt řeší provedení jímací soustavy stávajících objektů č.p. 407 a 408  v ul. Arbesova, Česká
Lípa.
Podkladem pro vypracování projektu byl stavební výkres střechy. 

Výchozí údaje:
Stavební výkresy – Agora spol. s r.o.

Ochrana proti p řepětí
Dle požadavku ČSN EN 62305-4 na ochranu el. instalace proti bleskovým proudům a přepětí. Je
potřeba instalovat do hlavního rozváděče svodič bleskových proudů typ SPD1+2 (je s ní počítáno v
rozpočtu) pro výdržné napětí vyhovující LPL3. 
Dále doporučujeme dodatečnou instalaci přepěťových ochran SPD2 do podružných rozváděčů.

Hromosvod a uzemn ění
Na objektu bude zřízen dle ČSN EN 62305 jímací soustava LPS3. Jímací soustava je navržena
z drátu  AlMgSi  o průměru  8mm na  příslušných  podpěrách.  Svody  jsou  vedeny  ve  stávajících
místech a je navržen jeden nový svod (č.6).
Svod č.1 bude napojen na stávající vývod z uzemnění.
Pro svody č. 2-6 je navržen nový pásek FeZn 30x4mm uložený v zemi (v zahradě), pásek bude
napojen na stávající zemnící soustavu.
Jímací soustava je navržena jako oddálené hřebenová x mřížová, doplněná jímacími tyčemi.
Pro ochranu komínů jsou navrženy samostatně stojící jímací tyče.
Protože u objektu 408 je balkónové zábradlí těsně u střechy je navrženo připojení tohoto zábradlí
na svody. 

Bezpečnost práce
Veškeré  montážní  a  údržbářské  práce  musí  být  prováděny  odbornou  firmou  při  dodržování
platných ČSN a elektrotechnických předpisů.  Před uvedením do provozu musí být  na instalaci
provedena výchozí revize. Ve stanovených lhůtách je nutno provádět revize elektrického zařízení.

Certifikace
Všechny  výrobky,  které  podléhají  povinnému  schvalování  a  certifikaci  ve  smyslu  příslušných
zákonů  musí  být  vybavené  příslušnými  schvalovacími  a  certifikačními  protokoly  zpracovanými
autorizovanou zkušebnou. Bez těchto dokumentů nelze provést instalaci těchto výrobků.

Závěr
Jímací soustava bude  provedena dle příslušných norem a předpisů. Před předáním zařízení do
užívaní bude provedena výchozí revize a výchozí revizní zpráva dle ČSN 33 1500 a ČSN 33 2000-
6-61.  Před  předáním  objektu  do  užívání  bude  provedeno  zakreslení  skutečného  provedení
elektroinstalace.
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